

前营乡积极开展 《信访工作条例》宣传活动

为进一步宣传《信访工作条例》，拓宽信访渠道，规范信访秩序，全力营造和谐信访氛围，5月11日上午，前营乡组织信访工作人员，在乡政府门口及主要街道开展《信访工作条例》宣传活动。

活动现场，该乡通过悬挂横幅、设置宣传版面、发放宣传页、电子屏展播等形式，全方位、多角度解读宣传《信访工作条例》、依法逐级上访、网上信访流程等知识，引导信访群众遵守相关法律法规，依法、逐级、有序、理性表达诉求，营造办事依法、遇事找法、化解矛盾靠法的良好氛围。

活动中，工作人员就群众咨询的网上信访流程及如何合法、合规上访等问题进行耐心解释，掀起了学习贯彻条例的热潮。此次信访宣传活动共发放各类宣传资料300余份，接待咨询群众30余人。（温若璞）

信访条例走上街 为民解惑面对面



为广泛宣传《信访工作条例》，引导全镇广大群众树立依法信访、理性信访的理念，5月11日，大营镇高度重视，精心组织，开展了《信访工作条例》宣传活动。

活动现场，该镇通过发放宣传资料、现场答疑解惑等方式，向群众全方位、多角度宣传解读了《信访工作条例》等信访领域法规政策，引导广大群众在遇到问题时，要采取合法合规的途径和渠道来维护自己的合法权益。此次活动共发放宣传材料300余份，为群众答疑40余人次。马智韬 摄影报道

刘某因进京违法信访被行政拘留

近日，县公安局依法对进京违法信访人员刘某予以行政拘留处罚。

刘某是李庄乡贺窑村人，现年60岁。在信访事项已经受理并正在积极处理期间，不听从国家机关工作人员劝阻，于5月8日到北京越级上访。

李庄派出所所长全建伟说：“2023年5月8日，违法行为人刘某到北京国家信访局越级上访，以访施压，后被县公安局查封。违法行为人刘某不听劝阻到国家信访局越级上访的行为，已违反《中华人民共和国治安管理处罚法》第23条之规定，构成扰乱单位秩序（罪）。5月12日，县公安局依法对刘某作出行政拘留十日的处罚。”

上访须依法，违法必打击。公民在信访活动中必须遵法、守法、学法、用法，信访人要通过合法渠道，运用合法手段，按照规定程序，理性表达诉求，依法维护合法权益。对于无理取闹，恶意缠访、闹访、越级上访等违法行为，必将受到法律的惩处。（李前进）

我县召开心理健康服务和精神卫生工作联席会议

5月12日，我县召开心理健康服务和精神卫生工作联席会议，深入学习贯彻党的二十大精神，总结经验、分析形势，并就如何推进新时代我县心理健康和精神卫生事业高质量发展进行了深入交流研讨。县三级调研员王红旗参加会议。

王红旗强调，要统一思想，高度重视，进一步增强做好严重精神障碍患者服务管理工作的责任感和紧迫感。各相关单位要进一步提高认识，采取更加有力的措施，

严格落实工作责任，确保严重精神障碍患者得到有效管理管控，严防精神障碍患者肇事肇祸案（事）件发生，全力维护我县社会安全稳定大局；要抓住关键，综合施策，进一步落实严重精神障碍患者服务管理各项工作措施。要全方位、多渠道开展排查筛查、日常发现、发病报告和登记工作，完善患者基础信息库和动态监测网络，建立信息共享机制，进一步抓好患者发现管理、患者综合管控、落实救治救助政策、加强重点人群心理健康服

务；要加强领导，落实责任，进一步建立齐抓共管的长效工作机制。要进一步加强精神卫生工作和严重精神障碍患者服务管理工作的组织领导，定期召开工作会议，及时研究解决重大事项；各相关部门要按照职责分工，切实形成救治救助严重精神障碍患者的工作合力；加大督导力度，严格落实责任制和责任追究制，对因工作不力、管理管控不到位，导致发生肇事肇祸重大案（事）件的，严肃追究相关领导和责任人责任。（高铭）

农技协联合会举行粮种交流观摩会

5月13日上午，在肖旗乡五里头村宝丰县福众农业种植专业合作社的小麦种植基地里，不同的小麦品种已经进入灌浆期，喜人的麦穗迎风招展，丰收在望。县农技协联合会组织全县100多名种地大户、种植能手观摩小麦新品种长势情况。

观摩会上，展示了伟隆169、陕禾192、囤麦127、百农1316等优良

小麦品种。农业技术人员介绍了不同小麦品种的特征、特性。观摩人员走进麦田，仔细观察不同小麦品种麦穗是否饱满，弯下身子察看麦穗的穗形、籽粒，认真挑选抗风抗旱的好品种。

在随后召开的交流会上，河南省科技特派员卢东亮结合多年的经验，为种地大户、种植能手介绍了适合我县种植的小麦品种，

小麦不同阶段的病虫害防治以及要注意的事项。一是适当晚播，适当降低播量。二是选好品种，尽量不要自留种（自留种病害较多）。三是重视前期管理（拌种、浇水、追肥、苗期病害预防）。四是重视耕地深翻、改良土壤（配施有机肥、或改用生物肥），养成好的施肥习惯。五是重视小麦花叶病毒病、茎基腐病。（李洪昌）

浓浓母爱 感恩常在

——市场监管局开展优秀职工家属“母亲节”插花活动

为弘扬中华民族传统美德，营造敬母爱母的良好氛围，5月14日，县市场监管局邀请优秀职工的母亲开展以“浓浓母爱，感恩常在”为主题的“母亲节”插花活动。

活动邀请了专业的花艺老师向大家介绍各种鲜花常识、各类鲜花的区别及搭配要点等。随后，大家根据老师所讲的搭配要点，充分发挥想象力，将原本普普通通的花草，通过修剪、整枝，插成各种造型，再根据不同的色彩、形状整合到一起，在花香飘逸中，一束束独具匠心又饱含深意的插花作品应运而生。

活动的开展，不仅丰富了优秀职工家属的业余生活，同时也增强了母亲们的幸福感，促进了家庭和谐、单位和谐，更让大家感受到了市场监管局的用心、诚心、细心和决心。（邢鲜娜）

大寺社区再掀创文新高潮

5月13日，笔者在冯异路西段路南看到，城关镇大寺社区的工作人员正在老自来水家属院开展“三线”规整工作。

为进一步提升创文精细化水平，近日，大寺社区开展了系列工作，再掀创文新高潮。在新五村院内，工人师傅正在有序施工，进行墙体罩白；在新三村、茶叶市场、新五村、玉带河北岸等辖区，身着红色志愿服装的志愿者，正在清理建筑垃圾、平整土地，填土后播撒草籽，见缝插绿，力求“裸土不外露、垃圾不落地”。

截至目前，大寺社区辖区内6个自然村以及2个老旧小区已经“三线”规整完毕，墙体罩白1128平方米，播种草籽876平方米。（胡燕歌）

创文进行时

“你们打完这些油菜籽，一定要及时把秸秆清理走，千万不能点火烧，这样不仅污染空气还容易造成火灾隐患。”5月15日下午，张八桥镇苗李村禁烧巡逻队队员孙知超在新村南部巡查时，给正在收割油菜籽的农户交待禁烧注意事项。

目前正值油菜籽收获的季节。为充分发挥基层党组织、党员干部战斗堡垒和先锋模范作用，张八桥镇把“党员联户”机制与秸秆禁烧工作紧密结合，全面启动夏季秸秆禁烧工作预案，利用联村大喇叭、微信群、条幅、标语等宣传形式号召广大村民提高禁烧意识，自觉遵守秸秆禁烧工作相关规定，同时动员全镇党员干部深入田间地头，做好秸秆禁烧工作的宣传、巡查、督查工作，助推秸秆禁烧工作稳步推进，确保全镇“不冒一缕烟，不着一把火”。

据了解，为全力做好秸秆禁烧工作，该镇党员干部在思想上“绷紧弦”。以工作区为单位，成立了班子成员、包村干部包村、村“两委”干部包地块、党员联户的立体包联网络，确保秸秆禁烧工作覆盖无空白，职责落实无盲点。坚持全面防控与重点督查相结合，促进秸秆禁烧工作向常态化、高效化发展。以重点田块为主，配合“蓝天卫士”监控系统，进行全天候、全方位巡查防控，做到发现一起，处置一起，切实把隐患消灭在萌芽状态。

此外，该镇18个行政村以在家的无职党员为主体在行动上“拉满弓”。分别成立了秸秆禁烧巡逻队，每天在重点路段和油菜籽集中种植的重点区域设置党员禁烧值班点，凡参与值守点值班的党员均佩戴“执勤”红袖标和党徽，做到党旗竖起来，党徽戴起来，身份亮起来。（杜亚光）

张八桥镇全面落实秸秆禁烧工作

绷紧弦 拉满弓 卯足劲